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практики предпрофессиональных классов «Серия образовательных интенсивов»
Серия образовательных интенсивов для учащихся 8-10 классов организуется ГБОУ СОШ № 323 Невского района Санкт-Петербурга (далее – ГБОУ СОШ № 323) как организацией-получателем грантовой поддержки в форме субсидии на реализацию проекта по оснащению общеобразовательной организации современными средствами обучения и воспитания в целях повышения качества общего образования. Результатом реализации практики является приобретение обучающимися в процессе проводимых в каникулярное время образовательных интенсивов «гибких» и «личностных» навыков, т.е. универсальных навыков, стимулирующих саморазвитие. 
Серия образовательных интенсивов — пролонгированная профориентационная практика, направленная на разностороннее развитие. Представленная в виде отдельных программ, может использоваться как в комплексе, так и для проведения разовых мероприятий.
Цель серии: способствовать формированию универсальных компетенций, ориентированных на развитие и совершенствование навыков построения и реализации индивидуальных траекторий саморазвития на основе принципов непрерывного самообразования в условиях интенсивного погружения. 
Педагогические задачи:
· создать педагогические условия, способствующие освоению участниками серии интенсивов компетенций, необходимых для активации и совершенствования процесса саморазвития;
· обеспечить заинтересованных педагогов методическими материалами для организации занятости учащихся в каникулярное время, а также тренинговой работы и рефлексии в области формирования «гибких» и «личностных» навыков, способствующих профессиональной ориентации обучающихся в будущем;
· способствовать установлению межпредметных связей в процессе прохождения участниками серии образовательных интенсивов.
Методический комплект практики:
·  Программа образовательного интенсива «Лаборатория Функциональной грамотности»;
· Программа образовательного интенсива «Лаборатория "гибких" навыков»;
· Программа образовательного интенсива «Лаборатория "Медиа"»;
Авторы продукта:
· Гудковский Александр Максимович, ГБОУ СОШ № 323 Невского района Санкт-Петербурга, методист;
· Чибров Игорь Владимирович, ГБОУ СОШ № 323 Невского района Санкт- Петербурга, заместитель директора по УВР, учитель истории и обществознания;
· Мостовский Федор Алексеевич, ГБОУ СОШ № 323 Невского района Санкт- Петербурга, учитель русского языка и литературы.
Разработано в соавторстве с Кузьминым Георгием Сергеевичем.

